

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму

«Облік і аудит» 2023 р.

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

НТУ «Дніпровська політехніка»

Освітня програма «Облік і аудит» є актуальною з кількох причин:

1. Потреба на ринку праці. Облік і аудит є важливою складовою фінансового менеджменту будь-якої організації. Фахівці зі знанням обліку та аудиту є великим активом для будь-якої компанії, оскільки вони забезпечують точність і достовірність фінансової звітності.
2. Зміни в законодавстві. Законодавство в сфері обліку, аудиту та оподаткування постійно змінюється. Фахівці зі знанням останніх тенденцій та правил мають перевагу на ринку праці та можуть бути корисними для будь-якої організації.
3. Розвиток технологій. Розвиток технологій суттєво змінює підхід до обліку та аудиту. Фахівці з освітою в галузі обліку та аудиту повинні бути ознайомлені з новітніми технологіями та програмним забезпеченням, які використовуються в цих галузях.
4. Глобалізація. Глобальна конкуренція змушує компанії зосередитися на ефективному управлінні фінансами та оптимізації бізнес-процесів. Фахівці зі знанням обліку та аудиту допомагають компаніям досягати цих цілей.

Отже, можна стверджувати, що освітня програма «Облік і аудит» НТУ «ДП» є актуальною і має важливе значення для розвитку сучасного бізнесу. Вона допомагає створити висококваліфікованих фахівців зі знанням сучасних тенденцій та практик в галузі обліку та аудиту, представлені в неї освітні компоненти актуальні для фахівців у сфері обліку, аудиту та оподаткування. Вони дозволяють надати студентам поглиблених знань та навичок за напрямками створення інтегрованої звітності, застосування інформаційних систем і технологій в обліку, аудиті та оподаткування, що необхідні для управління суб'єктом господарювання та інші.

Рекомендації: рекомендується в дисципліну «Міжнародні стандарти в аудиті і контролі» додати теми щодо імплементації міжнародного стандарту автоматичного обміну інформацією щодо фінансових рахунків, яка



**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Облік і аудит»**  
**за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**  
**магістерського рівня вищої освіти**  
**Національного технічного університету**  
**«Дніпровська політехніка»**

Підготовка магістрів за напрямом "Облік і аудит" є дуже актуальною в наш час, оскільки це є спеціалізованою галуззю для бізнесу та управління, яка потребує висококваліфікованих фахівців. З поширенням міжнародного бізнесу збільшується потреба в магістрах з обліку і аудиту, які знають міжнародні стандарти та практики.

Магістри з обліку і аудиту повинні бути готові до вирішення проблем, що стосуються міжнародного бізнесу, таких як податкові питання, подвійне оподаткування та ризики, пов'язані з інвестиціями в інші країни.

Також актуальним аспектом підготовки магістрів з обліку і аудиту є збільшення кількості інновацій в галузі фінансів та бізнесу. Магістри з обліку і аудиту повинні бути готові до застосування новітніх технологій та програмного забезпечення, що використовуються в обліку і аудиті.

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» відповідає сучасним вимогам роботодавців та професійних організацій бухгалтерів та аудиторів. Забезпечує умови навчання та виховання, які б допомагали у відповідності з отриманими результатами максимально ефективно реалізовуватися в професії.

Як пропозицію для покращення освітньо-професійної програми «Облік і аудит», пропонуємо покращити та доповнити зміст дисципліни «Міжнародні стандарти в аудиті і контролі» щодо останніх зміни в міжнародних стандартах аудиту, інтеграції технологій в аудит, контексту змін в глобальному середовищі, таких як зміни в економічних умовах, регуляторному середовищі, глобальним трендам у фінансовому звітності тощо.

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» рекомендується для впровадження в НТУ «Дніпровська політехніка».

Рецензент:

Директор ПрАТ ФБ «Перспектива»

к.е.н.



С.Є.Шишков

## **ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»,**

**за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**

**другого (магістерського) рівня вищої освіти**

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» представлена Національним технічним університетом «Дніпровська політехніка» оновлена та розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Програмні результати навчання відповідають запитам роботодавців на сучасному ринку праці завдяки встановленої послідовності вивчення дисциплін, їх переліку, визначеному обсягу, та взагалі вся структурно-логічна схема підготовки відповідає запитам роботодавців.

Одним з головних аспектів, який робить підготовку магістрів за напрямом «Облік і аудит» актуальною, є зростаючий обсяг фінансової звітності в компаніях та організаціях, що потребує компетентних фахівців для її аналізу та інтерпретації. Магістри з обліку і аудиту мають високі професійні знання та навички, що дозволяють їм розуміти складні фінансові показники та виявляти можливі ризики, що допомагає в ухваленні стратегічних рішень.

Зміст освітньої програми, її постійне оновлення, реалізація компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача, для забезпечення його індивідуальної освітньої траєкторії.

Доречним є то, що до навчального плану включені такі дисципліни, як «Управлінський контроль», «Бюджетування», які є важливими для магістрів, оскільки ці дисципліни надають навички та знання, які є необхідними для успішного управління організацією.

Дисципліна «Управлінський контроль» дозволяє магістрам зрозуміти, як ефективно контролювати та регулювати діяльність організації, що дозволяє запобігти можливим ризикам та помилкам. Магістри, які вивчають цю дисципліну, зможуть навчитися виявляти негативні тенденції в роботі організації та розробляти ефективні стратегії для їх протидії.

Дисципліна «Бюджетування» вчить магістрів створювати та керувати бюджетами організацій, що є важливим елементом управління бізнесом. Навички, отримані в результаті вивчення цієї дисципліни, дозволять магістрам планувати та прогнозувати витрати, збільшувати ефективність використання ресурсів та раціонально керувати фінансами.

Крім того, знання з цих дисциплін є важливим елементом управління проектами, оскільки дозволяють керувати витратами та контролювати процес виконання проекту. Магістри з вивченням цих дисциплін можуть стати успішними менеджерами, контролерами, бухгалтерами, аудиторами та іншими спеціалістами у галузі управління та бізнесу.

Загалом, є підстави вважати, що освітня програма «Облік і аудит» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» є актуальною та потрібною на сучасному ринку праці.

Директор ГО

«ФОНД СУСПІЛЬСТВА ЗНАНЬ»



О.М. Шашенко